

圣经是讲“预言”的

圣经是讲预言的，也是讲应许的，直到如今都得成全了。圣经讲的预言是什么预言？圣经讲的预言是在永恒的时光当中，阿拉法、俄梅戛的我们主上帝，我们主耶稣基督他要做的事。

在永恒时光中从亘古直到永远，上帝对我们的信实、对我们的慈爱是存到永远。各位圣经是继续讲预言，但是第一个是讲到关于永远的预言和应许，所以我们今天能够在各样的生活当中，我们奔跑也能够欢喜快乐，也能够忍耐等候是因为有这个预言了。在日期满足的时候，无论在天上的、地上的，都在耶稣基督里面同归于一。

圣经是又讲 6000 年地上上帝所安排的救恩历史，所以都讲这个预言，上帝跟亚当讲的预言到现在都成就出来了，上帝跟挪亚讲的预言到现在都成就出来了。特别各位知道圣经整个的预言，这个 6000 年我们叫 the Lord's days，就是主的日子。所以 BC 公元前 (Before Christ)，AD 公元 (Anno Domini)，就是在基督里面的日子，都是为了见证耶稣基督，来得着他的身体、他的子民。这个 6000 年当中要建立起永远的新耶路撒冷的日子，就是这个的 6000 年的历史。

各位大家都知道，这个 6000 年其实最重要的是有三段。一个是从亚当到亚伯拉罕了，这段里面把属灵的问题只有透过耶稣基督宝血，人能够会得救的奥秘讲的很清楚之后，上帝拣选一个人，他的名字叫亚伯拉罕，所以从那个时候开始就是希伯来人，然后他的孙子以色列，孙子的名字叫以色列、雅各，从那个时候开始直到基督头一次来、第二次来。所以亚伯拉罕到耶稣基督 2000 年了。圣经是非常清楚的，创世记第一章第一节开始，其实希伯来文都是有数字的，非常的正确，上帝是全能、全知的这位上帝，就是全部都是定了那个的日子，定了那个数目，然后一步一步的成就的。所以圣经是亚当到亚伯拉罕，亚伯拉罕到耶稣基督，耶稣基督死而复活成就，他再来。上帝造世界就是六天，彼得后书三章说一天当作一千年，六天 6000 年了。那么大家都知道了，就快要结束了。我认为大概是 2033 年左右，但天天得到的一些新闻报告，叫我感觉到那时也太长太久的感觉，因为时代现在非常的汹涌。

神的话是特别讲时代性的预言，所以每一个时代有一个预言，每一个时代有时代的使命了。上帝在挪亚时代，挪亚时代有挪亚时代的使命了；之后大概一千年之后，亚伯拉罕时代有亚伯拉罕的使命了，当时怎么样的把上帝救恩的奥秘，让他成为一个信心之父，然后他和他的家怎么样的成就上帝的应许的，那个的很重要的一个开始，他在麦比拉那个橡树那里以祭坛，专从耶和华上帝的整个的一个很重要的一个使命。摩西时代有摩西的使命了，把整体一个教会整体，一个以

色列整体, 怎么样的出埃及、过红海受洗、过旷野, 进入迦南地得他们的产业的。所以圣经是非常的活的, 今天在我们的生命里面, 都能够会应用出来的。大卫时代有很重要的使命, 以色列人俘虏时代有非常重要的使命。我们主耶稣基督, 然后他们使徒时代非常重要的使命。然后主全部都是预告的, 70 年之后真的主的预告, 按照预告一个石头没有留下来, 全部都拆毁, 我们都回头看整个的历史里面, 主的话一天一天都会成就出来的一个光景。中世黑暗时代也真正的上帝的子民, 也有使命了, 他们把圣经的揣摩、研究, 把正统的信仰建立起来实在很重要的 1200 年了。等到 1517 年马丁路德、加尔文都起来, 有一个信仰恢复运动的一个使命, 然后渐渐恢复到现在了, 当时的恢复还不完整, 渐渐渐渐恢复到现在越来越很明白了。然后这个时代的使命大家都会知道了, 教会里面真正的相信纯正的福音来活出福音的人很少, 主这么说。然后这样的事情真的会成就出来, 这个时代很多的教会里面的所谓信徒, 不是基督徒、乃是基督教徒, 就是实在是那个老底嘉信徒的那个样子, 不冷不热, 真正的相信上帝, 他们的眼前有神的人很少, 各位是怎么看? 我是这样看的。所以这个时代有非常重要的使命等候我们。

然后神的话是讲什么预言呢? 关于我和主给我的王国, 就是家族, 我跟我的家庭所在的地区, 然后藉着这个肢体的联络网、门路, 能够会祝福全世界的这个的预言。在亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟的时候, 全部都成就出来; 在以色列、大卫时代全部都会成就出来; 我们主耶稣基督时代透过使徒们, 全部都会成就出来。

主的话是预言来的, 各位必定要明白, 是各位和各位的家人要当走的道路。

节选自 2017 年 03 月 12 日主日信息:

要过预言和应许蒙得成全的一生 (活出神的话, 显出神的大能-5)